



АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ

Дечанска 13, 11000 Београд, Србија
Телефон: +381 11 32-39-072 Факс: +381 11 32-32-203
e-mail : office@aks.org.rs a.k.srbije@gmail.com

број: 895/2016
датум: 12.12.2016.

ЧЛАНОВИМА УПРАВНОГ ОДБОРА АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ АДВОКАТСКИМ КОМОРАМА У САСТАВУ АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ

Дана 08.12.2016.године одржан је састанак у Министарству трговине, туризма и телекомуникација поводом Предлога закона о услугама, примедби и амандмана које је на предлог закона доставила АК Србије.

Састанку су у име Министарства присуствовали Весна Ковач, државна секретарка са сарадницима - Бојаном Амановић, Душицом Ђорђевић, Јованом Стојићем и Јеленом Прекић, а у име АК Србије Драгољуб Ђорђевић, председник АК Србије и Југослав Тинтор, секретар Управног одбора АК Србије.

На састанку је председник Ђорђевић апострофирао уставни положај адвокатуре и изнео аргументе због којих се самостална и независна служба пружања правне помоћи не може сматрати услугом и да се питање уређења адвокатске професије због значаја кога имају људска права никако не би могло решавати у оквиру Поглавља 3 – Услуге, већ само у оквиру Поглавља 23 – које се превасходно бави људским правима и правосуђем. Поред тога, указао је на чврсту решеност адвокатуре да одбрани свој уставни положај, као и на јединство професије које се по правилу постиже увек када су угрожени њени витални интереси. Досадашње искуство са обуставом рада потврђује да смо били у стању да заштитимо интересе грађана Србије и њихова људска права сами плаћајући цену сопствене истрајности у борби за владавину права и правну сигурност. Г. Ђорђевић је указао да су приступни преговори о адвокатури увек вођени искључиво у оквиру Поглавља 23 које се односи на правосуђе и људска права, као и да је Министарству трговине, туризма и телекомуникација припао жалостан задатак да покуша да реализује дириговани захтев одређеног центра моћи у ЕУ, да се по први пут у приступним преговорима о адвокатури преговора у оквиру Поглавља 3 – Услуге, што до сада НИКАДА НИЈЕ БИО СЛУЧАЈ. Опет је Србија један велики експеримент *in vivo*, што адвокатура као независна и саморегулирајућа професија која представља последњи бедем одбране повређених и угрожених људских права не може и неће да допусти.

Представници министарства су на састанку објаснили да адвокатура није обухваћена Предлогом закона о услугама како би постала услуга, већ зато што је реч о тзв. „кровном закону“ којим је преписана Директива ЕУ о услугама, као и да са овом Директивом у једном њеном делу, по мишљењу Министарства трговине, туризма и телекомуникација, мора бити усаглашен и Закон о адвокатури.

У Министарству трговине, туризма и телекомуникација су били изненађени да је Министарство правде добило Експертско мишљење г. Џонатана Голдсмита које је сачињено у оквиру ПЛАЦ Пројекта и из кога недвосмислено произилази да је кроз измене Закона о адвокатури могуће извршити усаглашавање овог закона са четири секторске Директиве ЕУ које се односе на адвокатуру. У том смислу је заједнички константовано да би Министарство правде у том правцу морало разговарати и преговарати са адвокатуром, а не Министарство трговине, туризма и телекомуникација.

О предлогу амандмана који буде доставило Министарство трговине, туризма и телекомуникација, чланови Управног одбора АК Србије и адвокатске коморе у саставу АК Србије ће бити благовремено информисани и позвани да доставе свој став.

Обавештавамо Вас да су у току припреме за одржавање састанка и са Министарством правде.

СЕКРЕТАР
УПРАВНОГ ОДБОРА АК СРБИЈЕ

Југослав Тинтор, адвокат.

ПРЕДСЕДНИК
АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ

Драгољуб Ђорђевић, адвокат